

Енергийната магистратура на СУ отваря врати за 12-ти випуск

Програмата се доказва като успешна форма както за обучение в теорията за мениджмънт на енергийния отрасъл, така и като реална връзка с практиката



Стопански факултет на СУ „Св. Климент Охридски“ обяви

начало на предварителния прием за 2016/2017 учебна година в Магистърската програма „Икономика и управление в енергетиката, инфраструктурата, и комуналните услуги“ със специализации по „Енергийни пазари и услуги“, „Фасилити мениджмънт“ и „Логистика“. Кандидатите може да сдържат изпити както в предварителната сесия през юли, така и в редовната през септември, когато е и самото класиране. Учебната година започва на 1 октомври.

С 11-годишна история и повече от 180 завършили магистри с реализация по специалността, програмата на Стопанския факултет се доказва като успешна форма както за обучение в теорията за мениджмънт на енергийния отрасъл, така и като реална връзка с практиката.

Връзка с бизнеса и лидерите

През последните няколко години обучението включва индустриални посещения в АЕЦ „Козлодуй“, ТЕЦ „Ей И Ес Гълъбово“, ТЕЦ „КонтурГлобал Марица Изток 3“, ПАВЕЦ „Чаира“, съоръжения за оползотворяване на отпадъци и др.

Щатни и гост-лектори в програмата през последните 2 години са били мениджъри на енергийни и ютилитити компании, сред които: Кзавие Фожрас (TOTAL E&P Bulgaria), Иван Цанков (AES Bulgaria),

Обучението включва индустриални посещения в електроцентрали и други инфраструктурни съоръжения

Тодор Матев (ЧЕЗ Електро България), Константин Делусивков (БФИЕК), Славчо Нейков (ЕМИ), Тодор Николов (Веолия Енерджи Варна), Иванка Диловска (ЕМИ), Любен Маринов (АЕЦ Козлодуй – нова мощност), Мартин Георгиев (АТЕБ), Посл. Петър Попчев, Оливие Маркет (AES Bulgaria), Иваило Касчиев (КЕВР), д-р инж. Стефан Апостолов (ЧЕЗ Разпределение България), Иван Хиновски (БЕМФ), Пламен Стефанов (Енерго-Про Продажби), Питър Литгоу (Amcham/AES Bulgaria), Николай Минков (Индустриален клъстер „Средногорие“), д-р Таско Ерменков, д-р Розалина Козлева (Инфрапроект Консулт), Ива Петрова (3B Advisory Ltd.), Ралица Николова (Икономедиа), Мария Трифонова (БФА) и други експерти и мениджъри от отраслите инфраструктура, енергетика и ютилитис.

Студентите участват и в международни обмени, като магистри и докторанти от енергийната



програма са гостували на Public Utility Research Center (САЩ), Florence School of Regulation, Turin School of Local Regulation, Masaryk University (Чехия) и др.

Защо Стопански факултет?

Стопанският факултет е водеща институция в страната и региона на Балканите за обучение и изследвания в областта на икономическите и управленските науки, които обучава студенти на ниво бакалавър, магистър и доктор. Според „Рейтинг на университетското икономическо образование в България“, изготвен от Българската асоциация за управление и развитие на човешките ресурси (БАУРЧР), завършилите Софийския университет са най-предпочитаните кадри от страна на работодателите. В други класации през последните години Стопанският факултет на Софийския университет неизменно е на първо или второ място сред най-добрите икономически академични институции в България.

Завършилите СУ са най-предпочитаните кадри от страна на работодателите

В официалната рейтингова система за висшите училища в България за 2014 Стопанският факултет на СУ е първи в направленията Икономика и Администрация и управление сред българските държавни университети.

През 2015 г. Стопанският факултет заема първо място в рейтинговата система в обучението по икономика в страната сред всички висши училища. Именно в направление „Икономика“ е акредитирана и специалността „Икономика и управление в енергетиката, инфраструктурата и комуналните услуги“.

Факултетът има и редица успешно защитили докторанти. Катедра „Икономика и управление по отрасли“ и Катедра „Стопанско управление“ вече имат натрупан опит при ръководството на докторанти в областите енергетика (ВЕИ, конвенционална енергетика, регулации), ВиК, фасилити мениджмънт и други.

Общност на завършилите

Контактите между настоящите студенти и завършилите им колеги се поддържат както с периодични срещи, така и чрез гост-лекциите, които са отворени за всички от общността на програмата. В затворените групи в социалните мрежи facebook и linkedin често се споделят обяви за работа и други възможности за кариерно развитие, както и актуални новини и анализи.

Информация за кандидатстване: <http://bit.ly/energy-su> и email: ageorgiev@feb.uni-sofia.bg

Актуални новини от програмата може да следите на адрес: <http://bit.ly/iueiku-news>